Mpumep 2: YnpasneHue ckopocTbio All ¢ 3aMKHYTbIM KOHTYPOM OT AaTyukKa
TeMnepaTtypbl C BbIXOAHbLIM cUrHasiom 4-20MA Ha ypoBHe 3Ha4YE€HUA 3afaHuA.

HasHauyeHue

KoHdurypaumss npegHasHadeHa Ans  ynpaBneHust ckopocTelo Al €  HOpMamnbHOW  XapaKTepuCTUKOW
perynupoBaHus OT JaTyuka TemnepaTypbl Ha YpPOBHE 3HayeHuWs 3agaHus (OgHOW W3 BOCbMW YyCTaBok). [pu
TemnepaTtype, MeHbluel 3agaHus, ALl BpalwaeTrcs C HOMMHamNbHOM CKOpPOCTblo, 2850 06/MuH. MNpu npubnwkeHnn
3HaYeHWs KOHTPONMPyeMoK TemnepaTypbl K yPOBHIO 3adaHus, ckopocTb Al ymeHbluaeTcsi. 3HaYeHns ycTaBoK, TycT
=-10, -15, -20, -25, -30, -35, -40, -45 rpagycoB Lernbcusi.
U3meHseMble napameTpbl
Ona peanvsauun anroputmMa HeO6Xo0AMMO OTKIOYUTL BCE BHELLHME UCTOYHUKM 3aganus (3-15, 3-16, 3-17). 3agaHuve
npegyctaHoBneHHbIX YycTaBok 3agjaetca B 3-10. B 6-xx 3agatoTca napameTpbl aHanoroBoro Bxoda. B 20-xx
ycTaHaBnueatoTca napameTpsbl [MN-perynsaTopa n obpaTHoM CBA3N.
Mpumep nporpaMMHoON KOHpurypauum npveeneH B Tabnuue 2.1.

Ta6bnuua 2.1 UameHsieMble napameTpbl KOH(Urypauum

Ne Kon HaumeHoBaHue | 3Hau | MpumeyaHue
1 [MpoBeauTe nHMuManusaumio napameTpos no n.3.1...3.6 npouenypbl «BbICTPbIN CTApT»
2 0-30 | EauHuua nsmepeHus °
3 0-32 | MakcumanbHasa nHgvkaums, °C 100 WHavkaums napameTtpa Ha XKKU
4 1-00 |Pexum koHcurypnposaHua OC 3 3aMKHYTbIV KOHTYP ynpaBrneHus
5 3-02 |MwvHumanbHoe 3agaHue, °C - 50 HwxHee 3HauyeHne gnanasoHa 3agaHusi, TMUH..
6 3-03 | MakcumanbHoe 3agaHue, °C 200 BepxHee 3HauyeHve ananasoHa 3ajaHus, TMakc..
7 |3-10(0) |lMNpenycTaHoBneHHOE 3agaHve 10 MNMpegycTtaHoBneHHoe 3agaHune, Tyct(0) = - 10°C.
8 [3-10(1) |(ycraBka): -10 |Tyct(1) =-15°C
9 [3-10(2) |N=Tyct/Tmakc. x100 (%). -40 |Tyct(2) =-20°C
10 |3-10(3) - 50 Tyct(3) =- 25°C
11 |3-10(4) - 60 Tyct(4) =-30°C
12 |3-10(5) -70 Tyct(5) =-35°C
13 |3-10(6) - 80 Tyct(6) = - 40°C
14 |3-10(7) - 90 Tyct(7) = - 45°C
15 3-15 |UcToyHuk 3agaHua 1 0 He ucnonb3syetcs
16 3-16 |UcToyHuk 3agaHusa 2 0 He ucnonb3syetcs
17 3-17 |UcToyHuk 3agaHusa 3 0 He ucnonb3syetcs
18 5-11 | ®yHKkumsa yudposoro Bxoaa, k.19 16 |Bbibop ycraBku, 61T 0
19 5-12 | ®yHKumsa yudposoro Bxoaa, k.27 17 | Bbibop ycraBku, 61t 1
20 5-13 | ®yHKuma uudposoro Bxoaa, k.29 18 |Bbibop ycraBku, 6uT 2
21 6-12 |Hwu3skun Tok Bxoaa, B 4 MuHMMmanbHbIM curHan Ha Bxoge 1, kn.53
22 6-14 |MacwTtab Hu3koro 3agaHus, °C -50 HwxHu npegen gatyuka, TaaTty.MuH
23 6-15 |MacwTtab Bbicokoro 3agaHus, °C 200 |BepxHun npegen gatyuka, Taaty.makc
24 6-16 |lMocTtosHHas BpeMeHn unbTpa, C 5 dunbTpauma nomex Ha Bxode, kn.53
25 6-19 |Pexnm Bxoga 0 Tok, kn.53. Bxoa aatyvka obpaTHON CBA3U.
26 20-00 |WcTo4vHuk obpaTHOM CBA3M 1 AHanoroBbI BxoA, k.53
27 |20-01 DyHKUUNS «KBaApaTHbIN KOPEHb» 1 KBagpaTtnyHas nepegatodHas XapakrepucTuka
28 [20-93 IMponopumoHarnbHbIn KO3PULNEHT 2 HacTporika oT nepeperynmpoBaHusi
29 |20-94 Bpewmsi HTerpmpoBaHug, ¢ 20
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Pucynok 2.1 Cxema coenunenus [TYB

Anroputm ynpasnenus ALl
1) Myck Al ocylecTBNsieTcst KpAaTKOBPEMEHHBLIM 3aMblkaHWEM Knemm 12 un 18.
2) B aBTOMaTM4eCKOM pexxume ocyLlecTBrnsieTcs ynpaeneHue ALl no curHany gatyvka temneparypbl.
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